
令和３年第５回 湯沢町議会定例会議事日程（第４号） 

 

令和３年９月２２日（水） 午前９時３０分開議 

 

１．開議宣告 

１．議事日程の報告 

日  程 議  案  番  号 件                        名 結     果 

(一般会計補正予算審査特別委員会審査報告) 

第 １ 議案第５３号 令和３年度一般会計補正予算（第７号）について 可決 

（総務文教常任委員会審査報告） 

第 ２ 陳情第 ２号 

辺野古新基地建設の中止と、普天間基地の沖縄県外・国
外移転について国民的議論を行い、憲法に基づき公正か
つ民主的に解決するべきとする意見書の採択を求める陳
情 

採択 

第 ３ 陳情第 ３号 
沖縄戦戦没者の遺骨等を含む土砂を埋立てに使用しない
よう求める意見書の採択を求める陳情 

採択 

第 ４ 陳情第 ４号 

コロナ禍における私立高校生の学びを保障し私立高校の
教育環境整備をはかるため、私学助成増額･拡充を求め
る意見書の採択を求める陳情 

採択 

（生活福祉常任委員会審査報告） 

第 ５ 議案第５２号 湯沢町税条例の一部を改正する条例の制定について 可決 

第 ６ 議案第５４号 
令和３年度国民健康保険特別会計補正予算（第１号）に
ついて 

可決 

第 ７ 議案第５５号 
令和３年度後期高齢者医療特別会計補正予算（第１号）
について 

可決 

第 ８ 議案第５６号 
令和３年度介護保険特別会計補正予算（第２号）につい
て 

可決 

第 ９ 議案第５８号 令和３年度病院事業会計補正予算（第１号）について 可決 

第１０ 請願第 ２号 
コロナ禍に苦しむ人々に食料を支援する施策を求める請
願 

可決 

（産業建設常任委員会審査報告） 

第１１ 議案第５７号 令和３年度下水道特別会計補正予算（第１号）について 可決 

（決算審査特別委員会審査報告） 

第１２ 認定第 １号 令和２年度一般会計決算について 認定 

第１３ 認定第 ２号 令和２年度国民健康保険特別会計決算について 認定 

第１４ 認定第 ３号 令和２年度後期高齢者医療特別会計決算について 認定 



第１５ 認定第 ４号 令和２年度介護保険特別会計決算について 認定 

第１６ 認定第 ５号 令和２年度下水道特別会計決算について 認定 

第１７ 認定第 ６号 令和２年度水道事業会計利益の処分及び決算について 認定 

第１８ 認定第 ７号 令和２年度病院事業会計決算について 認定 

第１９ 発議第１７号 議 会 運 営 委 員 会の閉会中の継続調査について 決定 

第２０ 発議第１８号 総務文教常任委員会の閉会中の継続調査について 決定 

第２１ 発議第１９号 生活福祉常任委員会の閉会中の継続調査について 決定 

第２２ 発議第２０号 産業建設常任委員会の閉会中の継続調査について 決定 

第２３ 発議第２１号 議会広報常任委員会の閉会中の継続調査について 決定 

第２４ 発議第２２号 
コロナ禍に苦しむ人々に食料を支援する施策を求める意

見書 
可決 

第２５ 発議第２３号 

辺野古新基地建設の中止と、普天間基地の沖縄県外・国
外移転について国民的議論を行い、憲法に基づき公正か
つ民主的に解決するべきとする意見書 

可決 

第２６ 発議第２４号 
沖縄戦戦没者の遺骨等を含む土砂を埋立てに使用しない
よう求める意見書 

可決 

第２７ 発議第２５号 

コロナ禍における私立高校生の学びを保障し私立高校の
教育環境整備をはかるため、私学助成増額･拡充を求め
る意見書 

可決 

令和３年９月２２日（午前１０時１７分）閉 会  


